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＜議事報告＞

【日程１】

報告第１号 令和元年第３回室蘭市議会定例会について

（事務局）事務局より説明した。

（質疑応答）

（Ａ委員） 英語とプログラミング教育も必要な時代と思うが、国語や算数の充実を望む。

日本人としての学力低下にならないように配慮して頂きたい。

また、だんパラスキー場は、初心者にとって素晴らしい環境だと思うが、上

級者には物足りなく、どこにウェートをおくのか。また、貸スキーの料金は

高いように感じる。このスキー場をこれからも大事にしたい。スクールバス

内の子ども達の乗車態度については、定期的に大人や祖父母が一緒に乗車し

て子どもだけではない環境が必要と感じる。

（事務局） ＩＴ化、グローバル化対応のためプログラミングや英語教育は避けられない。

日本語で正しくコミュニケーションを取る事も大切と感じている。

だんパラスキー場については、親子パック券など色々なものを用意しており、

子供用のスキーに関しては交換会等行う事を考えている。今後も有効に活用

する PR など行って行きたい。スクールバスは運転手不足もあり、今後は小中

一緒の乗車や市民と混乗などいろいろ工夫しないと回らなくなるので、なお

さらマナーなど配慮する環境をつくらないとならない。通学も楽しくなるよ

うなかたちを取りたい。

（Ｂ委員） 外国の方と仕事で話す機会があるが、話すことでコミュニケーションを取る

ことが大切と感じるので、コミュニケーション能力を高める教育を望む。

（Ｃ委員） 英語教育等が増えることで、学芸会など特別活動が圧迫されてはいないのか。

（事務局） 臨時休校の枠などを減らして英語授業などを入れていきたい。学芸会や総合

授業を減らすのでは無く、予備日を減らすことで対応していきたい。

（Ｃ委員） 友達とのコミュニケーションの上に授業があるので、友達同士のコミュニケ

ーションを高められるよう配慮して頂きたい。

令和元年第５回室蘭市社会教育委員の会定例会会議録（要旨）

日 時 令和元年１０月１７日（木） １０時００分～１１時２０分

場 所 ２階大会議室

出席委員
余語委員長、阿知良副委員長、井形委員、上村委員、川村委員、佐々木委員、

笹原委員、橋本委員、三村委員

欠席委員 越谷委員

事 務 局
國枝教育長、成田教育部長、佐々木課長、髙橋主幹、大澤主幹、

木村主幹、伏見館長、谷中主査
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【日程２】

報告第２号 教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価報告書（平成３０年

度実績）について

（事務局）事務局より説明した。

（質疑応答）

（Ａ委員） 評価をまとめる時に委員長、副委員長が出席したと思うが、特徴的な事は

どこか。また、「安心に学ぶ」とあるが、「安心して学ぶ」だと感じる。

（Ｃ委員） まとめる時には１時間ほど議論をして、今回は特に意見が報告書に反映され

ている。働き方改革や学力の話なども話し合われた。

（Ａ委員） 働き方改革や英語授業など大変だと思う。働き方改革については市教委も

配慮して欲しい。

【日程３】

報告第３号 室蘭市芸術文化表彰について

（事務局）事務局より説明した。

（質疑応答 なし）

【日程４】

報告第４号 室蘭市生活伝承者表彰について

（事務局）事務局より説明した。

（質疑応答 なし）

【日程５】

報告第５号 室蘭市青少年及び青少年育成者表彰について

（事務局）事務局より説明した。

（質疑応答 なし）

【日程６】

報告第６号 室蘭市スポーツ表彰について

（事務局）事務局より説明した。

（質疑応答 なし）

【日程７】

報告第７号 １１月・１２月行事予定について

（事務局）事務局より説明した。

（質疑応答 なし）

【日程８】

研究協議 第３次室蘭市子どもの読書活動推進計画（素案）について

（事務局）事務局より説明した。

（質疑応答）

（Ａ委員） この素案にご苦労が出ている。

（Ｃ委員） 学校図書館における読書環境整備の中にある司書による助言・支援は

図書館本館の司書が学校に助言等を行うのか。
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（事務局） 図書館の司書が助言等を行う。

（Ｄ委員） 民間の鉄ン子文庫などはこの計画に含まれているのか。

（事務局） 他の民間文庫などと共に支援や連携を含んでいます。（素案Ｐ６の地域文庫

に該当）

素案の表紙イラストについて新図書館図に決定

【日程９】

議案第１号 第３次室蘭市子どもの読書活動推進計画の策定について

（社会委員の会） 答申案を確認

委員長から教育長へ答申

（事務局） 事務局より答申後の日程について説明

（質疑応答 なし）

次回開催日 １２月１９日（木）


